

Verbesserte Konstruktion – verwende diese Montageanleitung!

Lieferumfang:

1x Wühlmausgitter
1x Noppenfolie
16x Seitenleisten (lang) 1,4 m
16x Seitenleisten (kurz) 0,9 m
2x Abschlussleisten (lang) 1,4 m
2x Abschlussleisten (kurz) 0,9 m
4x Dübelstangen (Eiche)
8x Schrauben

Montage Anleitung:

Das Hochbeet kann auf Balkon, Terrasse oder direkt im Garten aufgebaut werden.

• Aufbau auf Balkon oder Terrasse:

Das gefüllte Hochbeet kann sehr schwer werden. Achten Sie darauf, dass der Unterbau dem Gewicht standhält!

• Aufbau im Garten:

Durch mangelnden Abfluss von Wasser und Belüftung kann das Holz des Hochbeetes schimmeln. Graben Sie das Holz des Hochbeetes nicht in Erde ein! Legen Sie bei Bedarf Steine unter die Ecken des Hochbeetes, um dessen Standsicherheit zu verbessern. Stellen Sie das Hochbeet auf einen Kiesring oder Plattenring, um die Haltbarkeit des Holzes zu verlängern. Damit ergibt sich auch eine praktische Mähkante.



1

So bauen Sie das Hochbeet auf:

- Legen Sie das Wühlmausgitter an die Stelle, wo das Hochbeet aufgebaut wird.
- Legen Sie zwei lange Seitenleisten mit der Öffnung nach oben auf den Boden.
- Legen Sie zwei kurze Seitenleisten mit der Öffnung nach unten quer auf die langen Seitenleisten.
- Stecken Sie die Dübelstangen durch die Bohrlöcher.

2

- Nutzen Sie die Dübelstangen und stecken Sie nun abwechselnd auf zwei lange Seitenleisten zwei kurze Seitenleisten. Wiederholen Sie diesen Vorgang, bis alle Seitenleisten aufgebraucht sind.

3

- Schrauben Sie die langen und kurzen Abschlussleisten am Holzrahmen an (Bohrlöcher vorhanden).

4

- Kleiden Sie das Hochbeet mit der mitgelieferten Noppenfolie aus. Achten Sie darauf, dass die Noppen zum Holz gerichtet sind. Die Folie ist bewusst etwas grösser und kann nach dem Befüllen gekürzt werden.

Construction améliorée - utilisez ces instructions de montage!

Contenu de la livraison :

1x grille anti-campagnol
1x film à bulles
16x barres latérales (longues) 1,4 m
16x barres latérales (courtes) 0,9 m
2x barres de finition (longues) 1,4 m
2x barres de finition (courtes) 0,9 m
4x tiges à cheville (chêne)
8x vis

Instructions de montage:

La jardinière surélevée peut être installée sur un balcon, une terrasse ou directement dans le jardin.

• Montage sur le balcon ou la terrasse :

Le parterre surélevé rempli peut être très lourd. Veillez à ce que le support résiste au poids!

• Montage dans le jardin:

Un manque d'écoulement de l'eau et d'aération peut faire moisir le bois de la jardinière surélevée. N'enterrez pas le bois de la jardinière surélevée dans la terre! Si nécessaire, placez des pierres sous les coins de la jardinière surélevée afin d'améliorer sa stabilité. Placez le parterre sur un cercle de gravier ou de dalles afin de prolonger la durée de vie du bois. Cela permet également d'obtenir une bordure de tonte pratique.



1

Voici comment monter la jardinière surélevée:

- Placez le grillage anti-campagnol à l'endroit où le parterre surélevé sera construit.
- Posez deux longues barres latérales sur le sol, l'ouverture vers le haut.
- Posez deux barres latérales courtes, ouverture vers le bas, en travers sur les barres latérales longues.
- Insérez les tiges à cheville dans les trous.

2

- Utilisez les tiges à cheville et insérez deux barres latérales courtes en alternance sur deux barres latérales longues. Répétez cette opération jusqu'à ce que toutes les barres latérales soient utilisées.

3

- Vissez les barres de finition longues et courtes sur le cadre en bois (trous de perçage disponibles).

4

- Recouvrez le parterre surélevé avec le film à bulles fourni. Veillez à ce que les picots soient orientés vers le bois. Le film est volontairement un peu plus grand et peut être raccourci après le remplissage.

Costruzione migliorata: utilizza questa istruzione di montaggio!

Ambito di fornitura:

1x griglia di arvicola
1x foglio a bolle d'aria / pluriball
16x doghe laterali (lunghe) 1,4 m
16x doghe laterali (corte) 0,9 m
2x doghe di chiusura (lunghe) 1,4 m
2x doghe di chiusura (corte) 0,9 m
4x aste per tasselli (quercia)
8x viti

Istruzioni di montaggio:

Il orto rialzato può essere allestito sul balcone, sulla terrazza o direttamente in giardino.

• Costruzione su un balcone o una terrazza:

Il orto rialzato riempito può diventare molto pesante. Assicuratevi che la sottostruttura sia in grado di sopportare il peso!

• Costruzione in giardino:

La mancanza di drenaggio dell'acqua e di ventilazione può far ammuffire il legno del orto rialzato. Non interrare il legno del orto rialzato nel terreno! Se necessario, collocate delle pietre sotto gli angoli del orto rialzato per migliorarne la stabilità. Posizionare il orto rialzato su un anello di ghiaia o di lastre per prolungare la durata del legno. In questo modo si ottiene anche un pratico bordo di falciatura.



1

Ecco come si costruisce il orto rialzato:

- Posizionate la griglia per le arvicole nel punto in cui verrà costruito il orto rialzato.
- Posizionare due doghe del lato lungo sul terreno con l'apertura rivolta verso l'alto.
- Posizionare due doghe del lato corto attraverso le doghe del lato lungo con l'apertura rivolta verso il basso.
- Inserire l'aste dei tasselli attraverso i fori praticati.

2

- Utilizzare l'aste per tasselli e inserire ora due doghe laterali corte alternativamente su due doghe laterali lunghe. Ripetere l'operazione fino a esaurire tutte le guide laterali.

3

- Avvitare i listelli terminali lunghi e corti al telaio di legno (forare i fori previsti).

4

- Foderate il orto rialzato con il pluriball fornito. Assicurarvi che i pomelli siano rivolti verso il legno. Il foglio a bolle è volutamente un po' più grande e può essere accorciato dopo il riempimento.